

与本报《今日黄三角》版块共同走过两周年

本报征集10名同龄人过生日

本报9月10日讯(首席记者 聂金刚) 为庆祝本报《今日黄三角》版块创刊两周年,本报特征集10名同龄儿童一起过生日。想参加本次活动的家长即日起就可以报名了,本报将为您的孩子策划一场有意义的生日宴。

本报《今日黄三角》于2010年10月10日创刊,她即将迎来两周岁生日。两年的时光,《今日黄三角》见证了黄蓝战略带动东营市各项事业的快速发展;

记录了百姓生活的提升与变迁。这群由40多位年轻的新闻媒体人组成的团队,以饱满的创业热情和昂扬的战斗激情,创造了一个又一个富有传奇色彩的故事。

为了庆祝创刊两周年,本报特举办与10名同龄人过生日活动。作为家长,您是否想给孩子的童年留下难忘的记忆?选择参加本次活动将具有特殊意义,我们将一同记录下当天过

生日的精彩瞬间。同样的生日,我们将一同见证不一样的精彩。

本报将精心策划与10名同龄人同过生日的活动,当天还有神秘礼物送给参与活动的儿童。本次活动提供了良好的平台,在共同庆祝的同时让您的孩子认识更多同年同月同日生的小朋友。同过生日当天,本报将派出记者进行全程采访,并为每位小朋友送上神秘大礼。

本次活动采取电话报名的方式,凡是2010年10月10日出生的孩子均可参加本次活动,报名电话0546-8065000。报名成功后家长需持孩子的出生证明到报社进行确认,由于名额有限,我们将选取生日确认成功的前10名幸运同龄人。

报名电话:0546-8065000
报名地址:府前大街75号216室齐鲁晚报《今日黄三角》编辑部

5593个大中小网格划分

东营火灾隐患“实名制”

本报9月10日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲) 近日,东营市公安局消防支队建起大中小网格5593个,对火灾隐患开展“实名制”,用“地毯式”排查的方式预防和减少火灾事故。

东营公安消防支队根据市综治办、市公安局等五部门联合下发的文件,构建了“全覆盖、无盲区”的网格责任体系。按照属地管理原则,划分了以街道办事处、乡镇人民政府行政辖区为“大网格”,以社区和村庄为“中网格”,以单位、场所、居(村)民楼院为“小网格”的三级网格。目前,全市40个“大网格”,1582个“中网格”,3971个“小网格”全部责任到人,5个街道,6个乡镇网格化管理达标。

据了解,各乡镇、街办主要负责人,各村、居委会主要负责人分别任消防安全网格化管理的第一责任人。由警务室民警组织乡镇政府、街道办事处、综治办、安监办等有关人员成立检查组,开展“实名制”、“地毯式”检查,为排查区域和单位场所建立“户籍化”台账,做到底数清、情况明,整改责任落实到位。

海河农贸市场改造升级即将竣工

9月中旬,市场将以全新面貌重新开放

本报9月10日讯(记者 李金金 通讯员 燕浩磊) 10日,记者从东营市城市管理局获悉,从今年6月份开始的东城海河农贸市场改造工程已接近尾声,基本规划建设已大体完成,整个工程将于9月中旬全面完工。

据海河农贸市场改造工程负责人介绍,截至目前,海

河农贸市场的市场防盗门、防盗窗、建筑物沿市场外墙涂料、消防主管线、给排水主管线、室外停车场及市政配套、地面混凝土、墙体砌筑、地面铺贴大理石、铺贴瓷砖、消防支管线、桥架等已施工完成。建筑物沿街外墙真石漆完成80%;坡屋面完成90%;门头完成65%;屋面防水完成80%;室内

吊顶完成50%;电缆、管线及灯具安装完成85%;铝合金门窗及固定玻璃等完成60%;水池及配套完成90%;完成总工程量的97%。

据了解,海河农贸市场改造升级项目是东营市今年30个重点项目的组成部分之一。海河农贸市场是东城建设最早、规模最大的市场之一,建设标

准较低,经过多年使用,硬件设施严重老化,脏乱差现象严重,市民群众要求实施改造提升的呼声日益强烈。为提高海河农贸市场的建设管理水平,为广大工商业户和市民群众提供一个干净整洁、卫生安全的市场环境,市委、市政府积极响应群众诉求,决定对海河农贸市场进行全面升级改造。

758块新式道路标志牌上岗

增加了方向标志,市民出行更加方便



▲新式道路标志牌。本报记者 任小杰 摄

►旧的的道路标志牌。本报记者 嵇磊 摄

本报9月10日讯(记者 嵇磊 通讯员 王作山) 记者在东营市民政局了解到,从8月份开始,东营市民政局在中心城区黄河路、府前大街等75条道路路口,陆续安装了758块新式道路标志牌。据悉,新式道路标志牌将设有指示方向文字和符号,并将标志牌底色区分为蓝色、绿色,以表示不同的道路方向。

10日上午9时30分左右,记者在东一路与黄河路辅路

交叉路口看到,三名工作人员正在路口的西北侧安装着新式道路标志牌。一名工作人员表示,这次安装的新式道路标志牌比旧的的道路标志牌变化很大,“以铝合金框取代不锈钢框,同时增加铸铝托架和铸铁底座脚,新式道路标志牌更加稳重、大方。”

记者在新式道路标志牌上发现,它比旧的的道路标志牌多了指示方向的文字和符号。东营市民政局的工作人员表

示,新式道路标志牌上的方向文字和符号,可以让外地、本地市民出行更加方便,“特别是对一些方向感较差的市民有很大帮助。”

记者在东一路与黄河路交叉路口发现,南北方向道路上的新式道路标志牌是绿色的,而东西方向的新式道路标志牌是蓝色的。东营市民政局的工作人员介绍,为了方便市民,新式道路标志牌特意用底色区分方向,“蓝色表示东西

方向道路,绿色表示南北方向道路。”

据悉,为积极创建全国文明城市,从8月下旬开始,东营市民政局按照2008年《地名标志》的国家标准,在中心城区黄河路、济南路、府前大街、胶州路等75条道路路口,特别是在新建、扩建道路路口,陆续安装了一批新式道路标志牌,共758块。今后一年内,将分期分批全部补设和更新旧的的道路标志牌,统一规格和样式。

垦利县卫生局举办 农村孕产妇 保健知识培训班

本报9月10日讯(记者 吕增霞 通讯员 林琳) 近日,垦利县卫生局组织专家到永安镇惠鲁社区开展农村孕产妇保健知识培训班。专家结合实际,讲解了“孕产期保健管理”、“妊娠期疾病的预防”和“母乳喂养”等方面的知识,受到了广大农村妇女的欢迎。

来参加培训班的商女士说,“农村妇女一般都不注意定期体检,也不知道怎么对自己的身体自测,今天听了老师讲的课都明白了。”县卫生局驻永安镇包村工作组第一书记赵怀启说,“经过前期入户调查,统计出该社区有35名农村妇女都需要保健知识,为此开设了妇女卫生培训班。还在永安镇的东九村举行过医疗保健等多个项目的培训班,也受到了村民们的欢迎。”

县卫生局在黄河口新型农民学校创建工作中发挥行业特色,在全县7个镇(街道)的多个村(社区)举办卫生相关知识培训班8次,并且正在探索借助于全县公共卫生信息平台开发新型农民培训学校卫生教学网络模块,让更多的农民通过新型农民培训学校受益。

T动力宝利格SUV 省油又省钱

SUV是近年来增长最快的汽车细分市场, SUV车型以独特的魅力成为国人挚爱,也成为各大汽车厂商努力占领的市场高地。SUV专家——华泰汽车新近推出的宝利格智汇版凭借双T动力完美实现了高性能与低油耗的融合,以先进技术成就最省油SUV,成为动力性能与节油性俱佳的典范。

宝利格智汇版是华泰汽车推出的搭载T动力的SUV车型,该车型外观时尚、车内空间宽敞、配置丰富,但售价仅11.97万元起,可以说是T动力SUV的首选。

(张敬涛)